



## **Во Владикавказе руководителю одной из коммерческих организаций предъявлено окончательное обвинение в мошенничестве и даче взятки должностному лицу в особо крупном размере**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания предъявлено обвинение руководителю общества с ограниченной ответственностью в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) и ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий в особо крупном размере).

По версии следствия, с октября 2021 по февраль 2023 года с целью хищения чужого имущества обвиняемая со своим знакомым организовали на территории города Владикавказа деятельность обособленного подразделения организации по осуществлению ресурсоснабжающей деятельности, без фактического производства, предоставления либо продажи соответствующих коммунальных услуг. Реализуя преступный умысел, обвиняемая вместе со знакомым, в соответствии с разработанным планом осуществляли сбор денежных средств на основании дебиторской задолженности, принадлежавшей открытому акционерному обществу «Владикавказские тепловые сети», которыми они после поступления от должников на расчетные счета компании распоряжались по своему усмотрению. В результате через подконтрольные знакомому обвиняемой организации, они обратили в свою пользу путем обмана по заведомо заниженной стоимости права требования, входившие в имущественный комплекс одного из акционерных обществ, которое по результатам конкурсного производства на основании решения Арбитражного суда ликвидировано без полного удовлетворения требований всех кредиторов ввиду недостаточности имущества должника. Умышленными действиями обвиняемой и ее знакомого администрации местного самоуправления Владикавказа причинён имущественный ущерб в особо крупном размером на сумму 658,4 млн



рублей.

В ходе совершения указанных действий злоумышленники, узнав о проводимых в отношении них сотрудниками регионального УФСБ оперативно-розыскных мероприятий, обратились к одному из знакомых, предполагая о наличии у него связей с сотрудниками УФСБ, которому предложили выступить посредником при передаче взятки за прекращение проверочных мероприятий и за общее покровительство деятельности вышеуказанных организаций на территории республики. Понимая, что предложение является незаконным, мужчина добровольно сообщил об этом в УФСБ по РСО-Алания.

В период с 17 августа 2022 по 16 февраля 2023 года злоумышленники передали через посредника, действовавшего под контролем УФСБ, взятки на общую сумму 3,29 млн рублей. После этого обвиняемая была задержана, а ее сообщнику удалось скрыться.

По ходатайству следственных органов судом в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования обвиняемая частично признала свою вину, в связи с чем, ей была изменена мера пресечения, не связанная с заключением под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Расследование уголовного дела в отношении другого фигуранта продолжается, он объявлен в федеральный розыск.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1806612>